
参加者アンケート結果 〔選択欄〕 

 

１ 回答数 （回答率 ９５．２％） 

 全体 テーマ１ テーマ２ テーマ３ 

回答数（人）    ２０   ８   ７   ５   

 

２ 参加者について 

（１）年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）参加回数 
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テーマ１ テーマ２ テーマ３

テーマ別の年齢

20～39歳 40～59歳 60歳以上

 全 体 テーマ１ テーマ２ テーマ３ 

19 歳以下 0 ０ ０ ０ 

20～30 歳代 ４ 1 ２ 1 

40～50 歳代 ６ １ ２ ３ 

60 歳以上 10 ５ 4 １ 

 

 全 体 テーマ１ テーマ２ テーマ３ 

初めて 11 ３ 5 3 

２回目 ５ ２ 2 １ 

３回目 3 ２ ０ 1 

４回目以上 1 0 １ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 意見交換会を知った手段【複数回答】 

（年代別） 

 全体 20～30 歳代 40～50 歳代 60 歳以上 

ホームページ １ 0 ０ １ 

町内回覧 ８ １ ３ ４ 

報道 ２ 0 ０ ２ 

ポスター・チラシ ２ 0 ０ ２ 

知人・友人 ２ ０ ２ ０ 

議員 ９ ４ ３ ２ 

その他 2 ０ ０ ２ 

 

    （その他の内容） 

チラシ、市民団体 

 

４ 今回の意見交換会について 

 テーマ 進行 発言 時期 時間帯 

よかった 17   18   20 16   17   

わるかった 1   １   ０ 4   2   
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テーマ１ テーマ２ テーマ３

テーマ別の参加回数

初めて ２回目 3回目 4回目以上


